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ساعة واحده

السؤال الأول: مـــا هي أفضل طريقة لإختيار العينة في كل من الحالات التلية:

1) إذا أردت إجراء دراسة عن المصروف الشهري لطلبة جامعة اليرموك فإنك تأخذ عينة ______________. 

2) إذا أردت إجراء دراسة حول رأي الطلبة الذين يزورون المكتبة يوم الإثنين للوقوف على معرفة مستوى الخدمات التي تقدمها المكتبة، فـإنك تــأخذ عينة ____________.  
3) أردت  دراسة الفرق في معدل عدد ساعات الدراسة بين الطلاب والطالبات في الجامعة، فإنك تأخذ عينة __________.

السؤال الثاني: يمثل الشكل التالي عرض عدد الشركات في سوق عمان المالي حسب القطاع، فإذا كان عدد الشركات في قطاع الخدمات 54 شركة. 
1) [image: image1.emf]أوجـــــد عدد الشركات الداخلة في السوق؟
2) أوجـــــد عدد الشركات في قطاع البنوك؟

السؤال الثالث: اجريت دراسة على أوزان 10 أطفال حديثي الولادة، فحصلنا على الأوزان التلية بالكغرام. 
3.1,  2.8,  4.2,  4.4,  3.4,  3.3,  3.6,  3.5,  2.9,  3.7
1) أحسب الوسط الحسابي للأوزان.
2) أحسب الوسيط للأوزان.

السؤال الرابع: في دراسة ميدانة حول إنتاجية الموظفين (بعدد القطع المنتجة) في أحدى المصانع شملت 100 موظف، لخصت البيانات في التوزيع التكراري التالي: 
	الفئات
	التكرار
	
	
	
	
	

	10-16
	40
	
	
	
	
	

	17-23
	30
	
	
	
	
	

	24-30
	20
	
	
	
	
	

	31-37
	10
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


1) أحسب الوسط الحسابي.
2) أحسب الإنحراف المعياري.

السؤال الخامس: أجب عـمــا يلي:
1) إذا كانت إحدى فئات توزيع تكراري 4-7 ، فإن الحدود الفعلية لهذه الفئة هي: ________________.
2) إذا كان التكرار النسبي لإحدى الفئات 0.3  وكان تكرار تلك الفئة 12  فإن مجموع التكرارت يساوي ___________.
3) إذا كان لديك بيانات لها مدى 63، وأردت وضعها في توزيع تكراري منتظم عدد فئاته 10، فإن طول الفئة يساوي __________.

 دينار. فكم يبلغ المجموع التقريبي لأجور العمال اليومية ________. 12-204) لدى مقاول 15 عاملا وكانت فئة أجورهم اليومية هي 
5) لديك البيانات التالية:

6,  2,  15,  17,  20,  0,  13,  30,  37
أ) أوجـــد الرببع الأول
ب) أوجـــد الوسيط

ج) أوجـــد المئين التسعون
السؤال السادس:   أوجد الإنحراف المعياري للبيانات

6,  14,  10,  12,  13,  7,  8

